
 

ΤΕΛΕΤΗ  

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ - ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 07/12/2022 

ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

H ορκωμοσία των αποφοίτων του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Νέες Μέθοδοι στη 

Φυσικοθεραπεία», καθώς και των πτυχιούχων του Τμήματος Φυσικοθεραπείας (όσων έχουν κάνει αίτηση) 

θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (Πανεπιστημιούπολη 

Άλσους Αιγάλεω), τη Τετάρτη 07.12.2022 και ώρα 17.00μμ. Κατά την τελετή της ορκωμοσίας οι απόφοιτοι 

θα φέρουν τήβεννο και θα παραλάβουν το πάπυρο, ένα αντίγραφο πτυχίου, μία αναλυτική βαθμολογία 

και το παράρτημα διπλώματος στην Ελληνική & Αγγλική γλώσσα.  

 

Οι Ορκιζόμενοι παρακαλούνται: 

 να έχουν προσέλθουν στην γραμματεία του Τμήματος μέχρι και ΔΥΟ ώρες πριν από την 
έναρξη της τελετής (δηλ. από 10.00π.μ έως 15.00μμ) με σκοπό: 1) να υπογράψουν την 
καθομολόγηση, 3) να παραλάβουν τον αριθμό της θέσης τους 4) να παραλάβουν τα εισιτήρια 
εισόδου των προσκεκλημένων τους. Κάθε ορκιζόμενος μπορεί να καλέσει το ανώτερο δύο (2) 
άτομα. 

 να προσέλθουν στο Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου 30 λεπτά πριν από την έναρξη 
της τελετής προκειμένου να παραλάβουν τη τήβεννο με επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή 
διαβατηρίου, να ετοιμαστούν και να καταλάβουν τη θέση τους.   

 να προσέρχονται στην αίθουσα της τελετής με την επίδειξη της καθομολόγησης 
 

Καλεσμένοι: 

 Οι καλεσμένοι εισέρχονται στον χώρο διεξαγωγής της τελετής 15΄ πριν από την έναρξη με 
επίδειξη της σχετικής πρόσκλησης.  

 Επιτρέπεται η φωτογράφηση από συγγενείς ή φίλους εντός της αίθουσας του Συνεδριακού 
Κέντρου μόνο από την θέση τους. 

 

Λόγω σεβασμού του πανεπιστημιακού χώρου και της τελετής ορκωμοσίας, απαγορεύεται αυστηρά η 

είσοδος στο Συνεδριακό Κέντρο με ανθοδέσμες , ποτά ή τρόφιμα καθώς και η ρίψη κομφετί και η χρήση 

κόρνας, καραμούζας κ.ά. τόσο στους εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικούς χώρους του κτηρίου. 

Επίσης, απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους χώρους (εσωτερικούς & εξωτερικούς) του 

Πανεπιστημίου. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

Συγχαρητήρια και Καλή Σταδιοδρομία  

 Γεώργιος Γιόφτσος 

Καθηγητής 


